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Handelspanden  -  Leegstand

Het Vlaams regeerakkoord heeft de ambitie in te zetten op lokaal ondernemerschap en 
bedrijvige handelskernen. De problematiek van de leegstand in steden en gemeenten is 
hier uiteraard nauw mee verbonden.

1. Kan de minister voor het Vlaamse Gewest voor de periode 2010 tot en met 2019 een 
jaarlijks overzicht geven van:
a) het totale aantal handelspanden;
b) het totale aantal leegstaande handelspanden;
c) het aandeel van de leegstaande handelspanden in het totale aantal handels-

panden;
d) het totale aantal leegstaande handelspanden waarbij de leegstand als langdurig 

of structureel wordt beschouwd;
e) het aandeel van leegstaande handelspanden waarbij de leegstand als langdurig 

of structureel wordt beschouwd in het totale aantal handelspanden;
f) het aandeel van leegstaande handelspanden waarbij de leegstand als langdurig 

of structureel wordt beschouwd in het totale aantal leegstaande handelspanden;
g) de totale winkeloppervlakte aan handelspanden;
h) de totale winkeloppervlakte van leegstaande handelspanden;
i) het aandeel van de leegstaande winkeloppervlakte in het totaal aan 

winkeloppervlakte; 
j) de totale winkeloppervlakte van leegstaande handelspanden waarbij de 

leegstand als langdurig of structureel wordt beschouwd;
k) het aandeel van de leegstaande handelspanden waarbij de leegstand als 

langdurig of structureel wordt beschouwd in het totaal aan winkeloppervlakte;
l) het aandeel van de leegstaande handelspanden waarbij de leegstand als 

langdurig of structureel wordt beschouwd in het totaal aan leegstaande 
winkeloppervlakte;

m) het aantal handelspanden per 1.000 inwoners;
n) het aantal leegstaande handelspanden per 1.000 inwoners?

2. Kan de minister per Vlaamse provincie voor de periode 2010 tot en met 2019 een 
jaarlijks overzicht geven van:
a) het totale aantal handelspanden;
b) het totale aantal leegstaande handelspanden;
c) het aandeel van de leegstaande handelspanden in het totale aantal 

handelspanden;



d) de totale winkeloppervlakte aan handelspanden;
e) de totale winkeloppervlakte van leegstaande handelspanden;
f) het aandeel van de leegstaande winkeloppervlakte in het totaal aan 

winkeloppervlakte?

3. Kan de minister per Vlaamse centrumstad voor de periode 2010 tot en met 2019 een 
jaarlijks overzicht geven van:
a) het totale aantal handelspanden;
b) het totale aantal leegstaande handelspanden;
c) het aandeel van de leegstaande handelspanden in het totale aantal 

handelspanden;
d) de totale winkeloppervlakte aan handelspanden;
e) de totale winkeloppervlakte van leegstaande handelspanden;
f) het aandeel van de leegstaande winkeloppervlakte in het totaal aan 

winkeloppervlakte?

Graag een overzicht van deze gegevens in een excel-file.
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1-2.Het Agentschap Binnenlands Bestuur beschikt niet over de gevraagde gegevens. In de 
Gemeente- en Stadsmonitor zijn enkel voor de 13 centrumsteden cijfers beschikbaar 
wat betreft het aandeel leegstaande winkelpanden (enkel voor de jaren 2008, 2013 en 
2017) en het aandeel leegstaande winkelvloeroppervlakte (opnieuw enkel voor de 
jaren 2008, 2013 en 2017).

3. Het Agentschap Binnenlands Bestuur beschikt niet over de gevraagde gegevens.

BIJLAGE

Overzicht van de leegstaande winkelpanden en leegstaande winkelvloeroppervlakte in 
2008, 2013 en 2017 in de 13 centrumsteden

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=9814
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=9814
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=9814

